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HAms: AHHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90489/answer/90511




OO KTHHUYECKUH aHaTM3 KPOBU ¥ MOYM, BBl KOHEYHO XK€ MOXKEeTe CIaTh Ha CEeTOOHSIITHUN qeHb,
BeJb 9TO TIOMOKET BallleMy JiedallleMy Bpauy ageKBaTHO OLIeHWTh CUTyallli0, BO3HUKIIIYIO BO BpeMs
7edyeHus aHTUOAKTepHaIbHBIMU ITpenapaTaMu. AHaIU3bEl KOTOPBIE BH OyIeTe CoaBaTh IOCIIe
OKOHYAHMUS JIeUeHHUs IIpeciiefyioT aOCOTIOTHO APyTHe IIeJIH.



